永青文庫 年間パスポート 入会申込書

〒					
※ご記入いただきました個人情報は許可なく第三者に開示することはございません。					

年会費 3,000 円 (税込)

お申込み方法

銀行振込

申込書をご郵送または FAX のうえ、下記へお振込みください。

□ みずほ銀行 江戸川橋支店 普通 0252190 名義:公益財団法人永青文庫 □ 三菱 UFJ 銀行 江戸川橋支店 普通 0333173 名義:公益財団法人永青文庫 □ 肥後銀行 東京支店 普通 1135164 名義:公益財団法人永青文庫 □ ゆうちょ銀行 □座記号番号:00150-6-17558 加入者名:公益財団法人永青文庫

② 郵便振替

郵便局に備え付けの「払込取扱票」(青い用紙)に下記をご記入のうえお振込みください。 口座記号番号:00150-6-17558、加入者名:公益財団法人永青文庫、金額:3.000円 通信欄:「年間パスポート会費」、ご依頼人: 〒、おところ、おなまえ、ご連絡先電話番号

③ 永青文庫受付

申込書・年会費を受付にお持ちください。当日よりご利用いただけます。

【お問合せ・申込書送付先】 公益財団法人永青文庫 年間パスポート係 〒112-0015 東京都文京区目白台 1-1-1 電話 03-3941-0850 FAX 03-3943-0454

事務処理欄

	新規·	継続		会員証郵送の必要	有·	無
受付日	年	月	日	有効期限	年	月